

DACOMEX Rallonge USB 3.1 Gen1 Type-A - Type-A noire - 1,8 m



Marque : DACOMEX **Référence** : 199024

Prix: 20.40 € HT

Critères associés:

Longueur (m) : 1.8

Type connecteur A : USB 3.0 Type-A *Type connecteur B* : USB 3.0 Type-A

Type connectique : Rallonge

Vitesse: 3.2 Gen1

Descriptif:

Rallonge DACOMEX USB 3.1 Gen1 Type-A

Grâce à ce câble, vous pourrez rallonger un cordon USB ou un périphérique déjà équipé d un câble USB.

Les plus du conditionnement :

- Brochage euro en PET
- Boîte carton retail en quadrichromie
- Cale intérieure en micro cannelure pour un maintien optimal du produit

Caractéristiques principales :

- USB 3.1 Gen1 (USB 3.0) SuperSpeed 5 Gbps
- Rétro-compatible avec les périphériques USB 2.0 et 1.1
- Câble à triple blindage
- Longueur : 1,8 m
- Couleur : noir
- Dimensions du conditionnement : 120 x 30 x 150 mm

Lien vers la fiche du produit